Dobry den,
Akceptujeme vasi objedndvku.

Dékuji

Ladislav Hnizdil
Service manager

[:]| LHU s.r.o.

zdravotnicka technika

Lipova 17/18, 400 10 Usti nad Labem, CZ

email: hnizdil@lhlsro.cz
web: www.lhlsro.cz
mob: +420 602 547 220
tel/fax: 475 533 266

Tento e-mail a vSechny pfilohy jsou uréené pro potfeby adresdta a mohou obsahovat divérné informace. Naklddanim s neopravnéné
ziskanymi informacemi se vystavujete riziku pravniho postihu.

Pokud jste obdrzeli tento e-mail omylem, nezverejriujte jeho obsah nikomu, ale okam?Zité nam to oznamte, tento e-mail a viechny pfilohy
odstrarite z vaseho systému.

This e-mail and all attachments are intended for the addressee's needs and may contain confidential information. Unauthorised
distribution, modification or disclosure of its contents is unlawful.
If you have received this email in error, please do not post your content to anyone, but immediately let us know, remove this email and all

attachments from your system.

From: Obchod - LHL s.r.o0. [mailto:obchod@Ihlsro.cz]
Sent: Monday, February 04, 2019 7:30 AM

To: 'Ladislav Hnizdil' <hnizdil@Ihlsro.cz>

Subject: FW: Objednavka ¢.497/2018

From: milan.hrebik@upmd.eu [mailto:milan.hrebik@upmd.eu]
Sent: Monday, February 4, 2019 7:28 AM

To: obchod@|lhlsro.cz; fryda@Ilhlsro.cz; liska@lhlsro.cz
Subject: Objednavka ¢.497/2018
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